

路口昨日再发车祸,相关部门互相推诿

摆设信号灯竟是“三不管”



由于信号灯不亮,所以交通乱成了一锅粥。 本报记者 李淼 摄

气愤!信号灯不亮又酿祸

一妇女骑车清晨被撞

本报枣庄9月19日讯(记者 李淼) 19日,记者再次来到了枣庄市市中区君山东路与东外环交界处,这里依旧是一片混乱,自行车、电动车、摩托车和汽车交织在一起,各个方向的车辆来往不停,很危险,而据附近的居民介绍,19日清晨,这里又出了一起事故。

19日上午9点30分左右,记者来到了枣庄市市中区君山东路与东外环交界处,看到记者在拍照,旁边一家店铺中的人把记者叫了过去。

在得知记者到来的意图后,一位店员首先欣喜地询问记者信号灯何时可以亮起来,当得知记者也不知道时,

这位店员变得很失望。“今天早上6点多,这里又出了一起交通事故,一位骑电动车的妇女在这个路口的西南方向行驶时,被一辆轿车撞到了,满脸都是血,而且胳膊好像也摔坏了。”随后记者又询问了在路边等活的几个人,他们证实了店员的说法。“当时这名妇女正骑车,然后从旁边正好过来一辆轿车,她没注意,恰巧轿车司机可能也没注意,就撞在一起了。”一位姓张的男士表示。

“真的赶快修修这里的信号灯吧,这里实在是太危险了,光我见过的车祸就死了至少3个人了,真的太惨了。”

三年没“上岗”,咋就没人管?



一个小小的信号灯,因为无法接线的问题被闲置了3年,这岂不是一种悲哀?如果多个部门连一个电源的问题都解决不了,那又何来为人民谋福利。

我们来打个比方,假设这个路段的信号灯被人们不断的赞扬,又受到了上级部门的肯定,那么结果应该是可想而知的,各个部门或许应该都会抢着说自己是这个路段信号灯的管理者,也不会出现相

互推诿的现象了。

也许让这个路段的信号灯重新开始工作每一个部门都可以办到,但是此时问题又出现了,如果自己修理了这里的信号灯,那么以往的责任可能就都要压到这个部门的身上,因此现在的局面就使各部门“敬而远之”。

有问题需要解决,而不是逃避,俗语云:知错能改,善莫大焉。一个三岁的孩子都明白的道理,希望有关部门能够反思。

本报记者 李淼

热点追踪

本报枣庄9月19日讯(记者 李淼) 本报18日B07版刊登了《信号灯建好近三年没亮过》的文章,引起了较大的反响,随后记者联系了与信号灯管理有关系的几个部门,但是记者却没有得到一个

部门对此路段信号灯负责的答复,几个部门均表示不归他们管理。

18日下午,记者首先联系了信号灯所处的市中区的交警大队,据市中交警大队的工作人员介绍,这个信号灯当时是枣庄市交警支队负责的,因此应该归枣庄市交警支队管理。随后记者又联系上了枣庄市交警支队,一位工作人员告诉记者,这个信号灯确实建好了大约有3年了,当时是枣庄市市政工程处架起来的,而且在

修建时就已经通知他们此路段无法接电,而且通知了多次,可是信号灯还是建起来了,现在不亮因为没有电源的问题。他还告诉记者,虽然信号灯不亮,但是期间他们交警队也派人去了多次,并且上报此处为交通安全隐患地段,随后他建议记者询问下市政工程处。

接着记者又联系了枣庄市市政工程处,而市政工程处的工作人员却给出了记者这样的答复:“我

们只负责建设,因此管理权不在我们,我们只是施工方,在合同上称为乙方,而甲方要求我们怎么干我们就怎么干。”随后他又给记者打了个比方,说就像农村盖房子,盖好了房子了剩下的事就不归施工方管了。

当记者询问了这名工作人员当时是哪个单位让他们施工建设的以及施工成本是多少时,该工作人员表示不知情,也不知道归哪个部门负责。

平时不注重口腔卫生

牙周病和龋齿占牙病九成

本报记者 赵艳虹

9月20日是我国第24个“爱牙日”。今年的活动主题为“健康口腔幸福家庭”,副主题为“关爱自己,保护牙周”。据了解,目前到医院就诊的牙周病和龋齿患者占牙科门诊量的90%,而这些大都是平时不重视口腔卫生等原因造成的。

减少口腔疾病,市民一年应洗两次牙

枣庄矿业集团枣庄医院牙科林大夫称,有报告称,有60%的中国人从未看过牙医,而每10名老人中就有一名老人没有牙齿。原则上建议市民一年洗两次牙,而在枣庄仍有不少市民感觉洗牙后,会使牙缝增大、洗牙后过敏,这些都是对洗牙的误解。王林大夫介绍,因为一些人一直没有洗牙习惯,牙结石

附着在牙体上时间过长,坚硬度高,一下子去掉后,不太适应。再加上长期不洗牙,导致牙龈萎缩,牙根外露,平时有结石保护,洗掉后会出现一定的过敏症状。虽然结石对牙龈、牙根可以起到一定的保护作用,但这种保护是不健康的,会大大提高口腔疾病的发生率。而牙缝问题是本来就存在的,只不过是

长时间没有清洗,让结石给堵塞了。

据枣庄市口腔医院牙周科王河主任介绍,现在人们逐渐重视身体方面的检查,不惜花费高额资金去做全身的检查,而对于口腔方面的检查却很少。在牙科门诊中比较常见的牙齿问题就是牙周病和龋齿,能占门诊量的90%。而引起牙齿疾病的最重要的

原因就是口腔卫生差,刷牙刷不好就容易出现牙菌斑,从而形成龋齿、牙结石。王主任介绍,以前做过一个统计,随着人们生活水平逐渐提高,患牙病的几率就越高。但高到一定程度患牙病的曲线就逐渐下降了,因为人们生活水平提高,意识也跟着提高,逐渐重视起了口腔卫生健康。

相关链接 牙龈出血是全身性疾病的信号

在大部分人的意识中,觉得“牙疼不是病”,有了口腔疾病不早就医,而是拖着迟迟不就医。而据介绍,牙病与心脑血管疾病、关节炎、老年痴呆、宝宝智力等疾病密切相关。

据介绍,患牙周病的症状就是牙龈出血、牙齿松动等,而治疗起来主要还是通过洗牙、药物治疗

等方式。但周期较长不少患者因坚持不了,而放弃治疗。据了解,约70%的人心肌炎急性发作的诱因来自牙周感染。牙周细菌入侵人体血液系统后,血液中的免疫细胞在反击“入侵”者的过程中,会产生一种胶状物质,这种物质依附在血管壁上,日积月累将阻塞血管,造成冠状动脉粥样硬化,引发心

脏病。牙周炎还会引起中风、糖尿病、肝病、胃病、早产、不育、老年痴呆等并发症,所以,牙齿健康不能被忽视。

据介绍,不少患者因惧怕刷牙出血而不敢碰触牙龈,更加重了口腔卫生状况的恶化。牙龈出血者中,另一部分是由于全身性疾病所引起,这类牙龈出血往往是全身性疾病的信

号之一,如白血病、血小板减少症、再生障碍性贫血、艾滋病等,牙龈出血往往还是肝硬化和肾炎后期的并发症。

不少人在刷牙时草草了事,有的甚至半分钟就完成。大夫称,通过刷牙有效清除牙菌斑、定期口腔检查和洁治、早期治疗牙周病是预防牙周病的有效方法。

270人入围 市直单位考生体检名单

本报枣庄9月19日讯(记者 李泳君) 据了解,9月14至16日,三天期间共有744名市直事业单位考生参加了面试。目前,2012年市直事业单位公开招聘笔试和面试工作已经结束,共有270人进入体检名单。

18日,枣庄人社部门公布了七百余名考生的总成绩。“按笔试成绩和面试成绩各占50%(幼儿教师按举止仪表和语言表达占10%、专业成绩占60%、笔试成绩占30%)的比例,百分制计算应聘人员考试总成绩。”

据枣庄市人力资源和社会保障局的的工作人员介绍,考生在笔试和面试结束之后,按照考生考试总成绩,根据招聘岗位,由高分到低分,依次等额确定进入考核体检范围人选,同一招聘岗位出现总成绩并列的,按笔试成绩由高分到低分确定人选(不含加分因素)。

据了解,270名进入考核的体检人员当中,成绩分布从72到95分不等,“本次招聘的考生,人员的素质学历等相对来说都是非常不错的。”

五年内 护士将持“双证”上岗

本报枣庄9月19日讯(通讯员 解伟 记者 赵艳虹) 19日,记者从枣庄市卫生局了解到,近日,枣庄启动初级护士规范化培训,力争用5年时间使全市所有初级护理人员全部持护士执业证、规范化培训合格证“双证”上岗。

据介绍,开展初级护士规范化培训,为基层护理人员打好临床综合能力基础,是优化护理人员知识结构、完成护理人员梯队建设、提升一线护理人

员整体素质的重要保障。各级卫生行政部门要进一步明确护理工作的基础性地位,努力创造条件增加护理人员配置,发挥护理团队的主观能动性和工作积极性。各类医疗机构要抓住护理管理机制、绩效考核方法、薪酬分配和激励机制等制约发展的“瓶颈”问题大胆探索,积极改革护理模式,改善护理服务,使护理工作进一步贴近患者,服务临床、惠及群众。